
A hagyomány ötletet szül, az ötlet érlelődik, mígnem új formában ölt testet…
Ez a rövid története a 17. életévébe lépő EKE Hírlevél idei, első számának. Évek 
óta fontolgattuk, hogyan újíthatnánk meg a Kollégák tájékozódására, tájékozta-
tására szánt kiadványunkat. Erőnk és képességeink mérlegelésével, lehetősége-
ink felmérésével kezdtük a munkát és megfogalmaztuk a megvalósítás lépéseit.  
Döntöttünk. 2020 tavaszától már csak elektronikusan és egy teljesen megújult 
arculattal jelentkezünk. A tervezgetés során az alábbiakat határoztuk meg:  
továbbra is szeretnénk, ha a kiadvány „egyetlen” dokumentum maradna, ám 
benne egy-egy kattintással könnyen „jöhetünk-mehetünk”, sőt – ahogy koráb-
ban is – kívülre, távolra is kitekinthetünk. Terjedelmi korlátokat nem határoztunk 
meg, de valamennyi cikket rovatokba sorolva, új oldalon kezdünk.  A szerkesztő 
számára nagy könnyebbség, hogy az eddig kényszerűen tördelt linkek helyett 
most számozott utalót „ 1 ” helyezünk el a hivatkozásoknál, amelyre – a képekhez 
hasonlóan – rákattintva elérhetővé válik az adott weboldal. Gondoltunk azokra 
is, akik nyomtatva szeretnék olvasni a Hírlevelet, ezért a folyóirat végén összeállí-
tottunk egy webográfiát, ez tartalmazza a teljes internetes hivatkozások listáját.
 Öröm volt számunka a tervezgetés, az ötletek gyűjtögetése, az „átalakítás mun-
kája”, s most ezzel az örömmel adjuk át a Kollégáknak mindazt, amit elgondol-
tunk. Reméljük, hogy a megújulás, a változás továbbra is az EKE Hírlevél eredeti 
céljait szolgálja: az egyházi könyvtárak munkatársai megoszthatják egymással 
híreiket, fejlesztéseiket, tájékozódhatnak a szakmánkat érintő kérdésekről. 
Szeretettel ajánljuk a nem egyházi könyvtárakban dolgozó Kollégáink figyelmé-
be is Hírlevelünket, akik ezen a fórumon is találkozhatnak velünk. 
A visszajelzéseket jószívvel fogadjuk!  		            Török Beáta – Tegzes Béla

A kiadvány változatlan formában és tartalommal szabadon terjeszthető, fel
használható, nyomtatható, sokszorosítható és korlátozás nélkül közzétehető!
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